
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«ЗЕМЕЛЬНЕ ПРАВО УКРАЇНИ» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Земельне право України» -

формування у здобувачів вищої освіти земельно-правового світогляду та сталої 

системи земельно-правових знань, отримання теоретичних знань щодо 

актуальних проблем та колізій у правовому регулюванні відносин у сфері 

використання, охорони та відтворення земель, вироблення у здобувачів вищої 

освіти умінь та навичок практичного застосування норм земельного 

законодавства. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати: 

‒ відносини, що становлять предмет земельного права, їх суб’єктно-

об’єктний склад земельних правовідносин; зміст навчальної дисципліни 

«Земельне право України» як галузі права та її структуру, особливості норм та 

інститутів;  

‒ особливості правових форм використання та охорони земель, правові 

форми використання та охорони земель сільськогосподарського призначення;  

‒ основні тенденції становлення та розвитку земельного права в Україні, 

об’єктивність формування нових правових інститутів земельного права тощо; 

‒ правові норми, що визначають порядок використання, охорони та 

відтворення земель (земельних ділянок); основні функції управління в галузі 

використання та охорони земель; 

‒ особливості правового режиму окремих земель (земельних ділянок);  

‒ основні форми діяльності органів державної влади та місцевого 

самоврядування, суб’єктів господарювання та громадян в галузі використання, 

охорони та відтворення земель.  

вміти: 

‒ дати юридичну оцінку земельним правовідносинам;  

‒ тлумачити земельно-правові норми чинного законодавства України та 

використовувати роз’яснення вищих судових та інших органів у процесі 

застосування норм земельного права;   

‒ тлумачити колізійні норми земельного законодавства України, правильно 

застосовуючи неоднозначні положення нормативно-правових актів,  аналізувати 

практику застосування норм земельного законодавства та робити висновки 

тощо; 

‒ правильно і свідомо застосовувати набуті теоретичні знання та норми 

чинного земельного законодавства України при вирішенні конкретних справ; 

‒  вміти у належній формі викласти результати проведеної роботи — 

скласти проект рішення чи відповіді відповідного державного органу, заяви, 

скарги, пропозиції, запиту тощо; сприяти забезпеченню дотримання земельного 

правопорядку; 

‒ формувати власну точку зору; дотримуватись логічної послідовності у 

професійній діяльності; здійснювати наукові дослідження; 



‒ знаходити правові норми, необхідні для застосування у конкретній 

професійній ситуації;  

‒ узагальнювати практику застосування законодавства та робити відповідні 

висновки;  

‒ використовувати свої внутрішні якості у підвищенні ефективності 

професійної діяльності;  

‒ давати правову характеристику конкретних ситуацій, вирішувати 

дискусійні питання теорії та практики землевикористання різними суб’єктами. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. Земельне право в системі 

права України. Джерела земельного права України. Земельні правовідносини в 

Україні. Право власності на землю. Право користування землею. Правові форми 

набуття та переходу права власності на землю. Обмеження та припинення прав 

на землю. Особливості правового режиму сільськогосподарських і 

несільськогосподарських земель. Управління у сфері використання та охорони 

земель. Правові засади юридичної відповідальності за земельні правопорушення. 

Обсяг – 3 кредити ЄКТС (90 год.). 

Форма контролю– залік.   
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

господарсько-правових дисциплін ННІППД ЛьвДУВС 

 


